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会 计 政 策 、 会 计 估 计 变 更 的 专 项 说 明  

 

北京大华核字[2024]00000139号 

 

贵州三力制药股份有限公司全体股东： 

我们接受委托，根据上海证券交易所的相关规定，对贵州三力制

药股份有限公司（以下简称贵州三力）会计政策、会计估计变更情况

出具本专项说明。 

如实编制和对外披露会计政策、会计估计变更情况，并确保其真

实性、合法性及完整性是贵州三力董事会的责任。我们的责任是对会

计政策、会计估计变更是否符合企业会计准则的相关规定发表意见。

我们按照中国注册会计师审计准则的规定执行了审核工作，包括评价

管理层选用会计政策的恰当性和作出会计估计的合理性。 

由于我们并未按照中国注册会计师审计准则的要求实施完整的

审计程序，因此本专项说明不应被视为针对本次会计政策、会计估计

变更事项，或贵州三力财务报表整体或其任何组成部分发表审计意

见。如果在财务报表审计中取得其他审计证据，可能导致我们得出其

他的结论。 

现将贵州三力会计政策、会计估计变更情况说明如下： 
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一、会计政策变更 

（1）执行企业会计准则解释第 16 号对本公司的影响 

财政部于 2022 年 11 月发布了《企业会计准则解释第 16 号》（财

会〔2022〕31 号）（以下简称“解释第 16 号”）。解释第 16号规定，

对于不是企业合并、交易发生时既不影响会计利润也不影响应纳税所

得额（或可抵扣亏损）、且初始确认的资产和负债导致产生等额应纳

税暂时性差异和可抵扣暂时性差异的单项交易，因资产和负债的初始

确认所产生的应纳税暂时性差异和可抵扣暂时性差异，应当根据《企

业会计准则第 18 号——所得税》等有关规定，在交易发生时分别确

认相应的递延所得税负债和递延所得税资产。对于在首次施行上述规

定的财务报表列报最早期间的期初至本解释施行日之间发生的上述

交易，企业应当按照上述规定，将累积影响数调整财务报表列报最早

期间的期初留存收益及其他相关财务报表项目。上述会计处理规定自

2023年 1 月 1 日起施行。 

执行上述规定对本期内财务报表无重大影响。 

（2）执行企业会计准则解释第 17 号对本公司的影响 

2023年 10 月 25 日，财政部发布了《企业会计准则解释第 17 号》

（财会[2023]21 号，以下简称“解释 17 号”）。 

解释第 17 号规定，对于资产转让属于销售的售后租回交易中形

成的使用权资产和租赁负债，应当按照《企业会计准则第 21 号——

租赁》中的相关规定进行后续计量。承租人在对售后租回所形成的租

赁负债进行后续计量时，确定租赁付款额或变更后租赁付款额的方式

不得导致其确认与租回所获得的使用权有关的利得或损失。租赁变更

导致租赁范围缩小或租赁期缩短的，承租人仍应当按照《企业会计准

则第 21 号——租赁》的规定将部分终止或完全终止租赁的相关利得
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或损失计入当期损益，不受前款规定的限制。企业应当按照本解释的

规定对《企业会计准则第 21 号——租赁》首次执行日后开展的售后

租回交易进行追溯调整。本公司自 2023 年 10 月 25 日起施行“关于

售后租回交易的会计处理”。 

执行“关于售后租回交易的会计处理”对本期内财务报表无重大

影响。 

二、会计估计变更 

公司报告期内未发生会计估计变更事项。 

三、对使用者和使用目的的限定 

本专项说明仅供贵州三力董事会就会计政策、会计估计变更事项

信息披露报备之目的使用，不得用作其他用途。由于使用不当所造成

的后果，与执行本业务的注册会计师和会计师事务所无关。 

 

 

 

北京大华国际会计师事务所(特殊普通合伙)  中国注册会计师：  

中国·北京 

  郭  妍 

 中国注册会计师：  

  徐瑞星 

  二〇二四年四月二十五日 
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